

Российские учёные описали Индустрию 6.0



В новом выпуске научного журнала СПбПУ [REDACTED] опубликовано оригинальное совместное исследование ученых из СПбПУ, БФУ им. Канта и Воронежского государственного университета на тему **«Индустрия 6.0: методология, инструментарий, практика»**.

Авторы статьи представили актуальное и недостаточно изученное в настоящее время понятие «Индустрия 6.0» как качественно новую фазу промышленного и социально-экономического развития. Характеристиками этой фазы учёные назвали всеобъемлющую интеллектуально-технологическую иммерсивную гиперсвязанность и физико-когнитивно-эмоциональное слияние виртуальных двойников. Для подтверждения данной концепции, основанной на ДНК-инженерии киберсоциальных метаэкосистем, и разработки научной теории необходимо провести ряд серьёзных исследований.

Один из авторов публикации, д-р экон. наук, профессор Александр Бабкин отметил, что подобные исследования позволят сформулировать новую парадигму коэволюции человека и общества, создав на ее основе качественно новые модели развития экономики, которые бы обеспечивали устойчивое развитие глобальных социально-экономических систем.

В номере представлены также актуальные статьи авторов из разных вузов России – от Амурского государственного университета до Балтийского федерального университета имени Иммануила Канта (г. Калининград) и Крымского федерального университета имени В.И. Вернадского, а также специалистов из Республики Беларусь и Киргизии.

Со всеми публикациями выпуска можно ознакомиться [REDACTED]

Издание [REDACTED] входит в Перечень ВАК (К1), Российский индекс научного цитирования (РИНЦ), базу Directory of Open Access Journals (DOAJ) и другие базы.

Главным редактором журнала является д-р экон. наук, профессор Владимир Глухов.